

5件行李安检后，最值钱的电脑包没了

乘客：从进站到过三品检查都无车站人员值守，当时还有两人的包也丢了
铁路公安：已立案侦查，但监控录像没查到有力证据，今后会24小时蹲守

3月24日晚，去青岛出差的王先生带着5包行李，过完郑州火车站的三品检查仪后，其中一个装有最贵重物品的行李包竟没了，与此同时还有两名乘客的行李包也在过完三品检查仪后不翼而飞。晚报记者 王菁 实习生 代光远

事件 前后不到5秒

据王先生反映，3月24日20时30分，去青岛出差（列车21时12分开）的他来到郑州火车站准备进站，他随身带了5包行李，其中一个手提电脑包里装有手提电脑和数码相机等电子产品，总价值万元以上。

“当时进站就觉得好奇怪，没有检票的工作人员，大家随便进随便出，而进站口边就有出站口，到三品检查仪时，也没人值守，不过我们都很自觉放行李过检查。”王先生说，不过当时有铁路公安在一旁值守。

3名乘客丢失3件行李

就在王先生把随身5个行李包放下瞬间，他身后一男一女两乘客也跟随放下行李，然后起身去三品检查仪前准备接行李。前后不足5秒时间，王先生发现手提电脑包没了。当他惊呼行李不见之时，和他差不多同时放下行李的那一男一女两乘客也大呼自己的行李少了，女乘客的小挎包找不到，男乘客的装满食物的布包也找不到。那一男一女两乘客心急赶火车，骂几句就走了。

乘客 从进站到过三品检查都无车站人员值守

“我们的行李会在同一时间消失，很难解释，当时我们3个人都弯腰趴下看是不是机器里卡着还是怎么回事，结果还是找不到，很显然被人掂走了。”王先生立刻找车站总值班台反映情况。铁路工作人员表示，三品检查从本月月初按上级指示，划归公安管理，让他公安报警。他赶紧找铁路公安报警，公安人员说可以调出录像看看是不是被人顺手牵羊拿错了，而且还让火车站值班站长为其广播寻找几遍。

时间很快到21时，王先生眼看失物寻找无果，他出差备份的资料全在丢失的手提电脑包里，自己即使只身去青岛也没用，无奈之下，他只有去火车站退票窗口办理了退票

手续。

“公安说监控录像不能让我看，他们看后出来说，监控摄像头偏僻没照到三品检查仪这一边，只能照到进站口。”王先生说，在公安通过摄像头监控录像也没找到调包之人后，他意识到自己可能在进站前已被盯上，随身5大包行李，人家就掂走电脑包，很明显是有准备而来。

据他回忆，由于当时从进站到过三品检查都无车站人员值守，因此就给那些小偷可乘之机，他们很轻松跟着乘客进站，然后趁乘客放包时，一前一后交互通应，一个遮挡视线，一个在机器前取包，而出站口就在三品检查仪旁边。

火车站 车站工作人员当时交接班

“8点是我们车站工作人员交接班换岗时间，估计昨天车次不是太多，车站人员正好换班吃饭，但是进站口一直都有我们铁路公安乔装的便衣在值守呢。”昨日下午，郑州火

车站有关负责人对此事发生表示很吃惊，说从没出现过旅客过完三品检查行李不见的事情，而且本月开始，这项工作全部移交给铁路公安来操作。

铁路公安

“我们已立案侦查，这种乘客进站过三品检查行李丢失的事件在郑州火车站还真是头一次发生，我们领导很重视，目前因为监控录像没查到有力证据，我们下一步要在火车站摄像头监控上再多多补充起来，不

已立案侦查

能再让这种乘客利益受损的事件发生。”昨日值班的铁路公安人员告诉记者，估计这些顺手牵羊之人不会就此罢休，今后他们24小时蹲点守候，争取这件事尽快查证解决。

为逃费和躲避电子眼 蓝色车牌漆成黑色“外商牌”

涉嫌套牌，“聪明”车主被罚1500元

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳 / 文
 晚报记者 廖谦 / 图

本报讯 为逃费和躲避电子眼，“聪明”车主便把蓝色车牌用漆染成黑色的“外商牌照”，结果还是被民警一眼发现。

昨日10时，在正兴街和福寿街口东北角，4位民警正围着一辆车牌号为豫H08388的轿车查看。交警三大队民警苏卫东说：“我还是第一次遇上把蓝色车牌染成黑色外商牌照，我再看看这辆车发动机与行车证上的号照不照。”经查，该车是私家车，车主姓苏。

苏卫东介绍，10分钟前，他和同事在路口指挥交通，见该车在等信号灯，前玻璃上没有张贴年审标志，“我检查司机出示的行车证后发现，证上车的照片中车牌是蓝色，可这辆车牌却是黑牌。我仔细看时发现，车牌边角隐隐露出蓝色。”民警赶到路边卖油漆处，拿了带



民警用稀料在车牌上一擦，蓝颜色露出来了。

稀料的手巾一擦，车牌就成蓝色了。

“这辆车涉嫌冒用外商牌照，一是为了逃费，二是为了躲避电子眼，属于套牌行为。”随后，民警对该车的车主以涉嫌套牌，处以1500元罚款，并对司机田某的驾驶证扣6分。

线索提供 李东亚



3车相撞撞出14个液化气罐

万幸，罐子是空的

□晚报记者 鲁燕 / 文 王银廷 / 图

本报讯 昨天上午，中原西路发生一起三车相撞事故，一辆装有14个液化气罐的面包车被撞翻。万幸，液化气罐是空罐。

昨天8时40分许，在中原西路与富民路交叉口向西300米处的南半幅快速道上，一辆面包车和一辆帕萨特轿车停在快速道上，两车的北侧还停有一辆现代轿车。面包车已被撞得严重变形，车内的14个液化气空罐被

司机的朋友清理到旁边的绿化带里（如图）。

据面包车司机李某介绍，8时许，他拉着液化气空罐去检测，车行到这里时，有辆大客车从南边车道超车过来，“在我前面五六米远的帕萨特车赶紧打方向，方向偏了，车速太快，车头掉头朝东方向，这时迎面又驶来一辆北京现代轿车，帕萨特车就撞到我车子的右侧中门和前门，把我的车撞翻在地”。目前，特巡警二大队正在对这起事故进行进一步的调查处理。

线索提供 刘佳

歌秀植物一洗黑 5分钟黑发效果神奇

随时随地，简单方便

歌秀植物一洗黑，就像随身黑发馆一样，随时随地就能使用，下班回家、洗澡时、出差在外，随时保持完美形象，只需5分钟轻松搞定白头发，黑头发自己来做主。

长期滋养，秀发乌亮

能够在头发的表面形成一层透气的离子保护膜，有效锁住黑色素，给发丝持久的营养滋润，修复头发的干枯、分叉、断裂等状况。

一洗就黑，只要5分钟

黑发洗发露和黑发精华素混合使用，洗发瞬间直接导入法国纯天然植物与名贵重要精华，改善头皮环境，给头发持久保养，即刻让花白的头发，快速从发根黑到发梢。

品质如金，免费体验

歌秀一洗黑一经上市，便凭借过硬的产品质量，为广大白发人士解决了困扰，为了让更多白发患者亲身体验歌秀的神奇黑发效果，现推出免费试用活动，凡打进热线者均可进行预约报名。（每天仅限前50名打进热线者报名）

黑发养发护发

歌秀植物一洗黑

只需5分钟，头发就黑发！

植物黑发 [更加安全]

订购0371-60957096

热线 打造热线预约报名，均可免费试用！

免费体验中心，邀您免费试用：即日起凡打进热线的消费者，均可报名预约，享受歌秀一洗黑带来的神奇黑发效果！（一个电话告别白发，快快行动吧！）

销售地址：郑州：紫荆山百货（药品柜）（2楼药品柜）/金博大负一楼药品柜/商业大厦一楼药柜A、B区/北环家乐福中联大药房/紫荆山易初莲花2楼医药柜/经三路世纪联华二楼药柜/东风路世纪联华一楼药柜/大上海2楼宝芝林/怀仁堂大药房（黄河路服装市场）/北京华联崇德堂大药房/泰康大药房/聚仁堂大药房（河医对面）/丹尼斯2楼医药部（丰产路）/中原商贸城药品区/金博大超市染发柜/华润万家2楼保健柜（帝湖花园）/世纪联华一楼医药部（东风路店）/恒源药店桐柏分店/大商往南100米路东/建设路大商二楼药品柜/陇海路西城路西城药店/庆丰街永安街交叉口/太龙六分店/东大街大药房/市五院对面同德堂大药房/市中医院对面同春堂大药房/纬四路原麦迪森大药房/大石桥九州通/农业路易初莲花一楼药品柜/大学路丹尼斯一楼/京广路丹尼斯一楼保健柜/陇海路天方物华大药房/东风路工学院对面美邻大药房/郑上路颐珍堂大药房/北京华联负一楼超市出口处药品柜/美丽无限美发店（人民路西里路交叉口向西200米路东）/康达大药房（工人路友爱路交叉口）/华润万家三楼药品柜（经三路店）/登封：十全堂/生源堂/生源购物广场/千惠超市保健品柜新郑：清水大药房/新建大药房/中厚堂荥阳：万山路司法局楼下绿岛时尚/宏丽来生活广场保健柜/索河西路建业购物中心一楼保健区上街：绿岛时尚/宏丽来超市保健柜新密：香港大厦医药柜/中厚堂大药房/中牟：人民大药房/原城西药店/绿岛时尚/君达康大药房/巩义：新兴路金好来医药柜/星月时代广场负一楼医药部【省内各大药房商场均有销售】